

我们的节日 端午

我市开展艾文化系列活动

健康你我他 端午“艾”相伴

本报讯(全媒体记者 田华冉 通讯员刘超)6月10日,市中医药管理局在医圣祠举行以“健康你我他,端午‘艾’相伴”2024年端午节“艾”文化主题活动。

当日上午,市中医药管理局、张仲景研究院、张仲景博物院、南阳医专附属中医院、南阳张仲景医院等单位100余人拜仲景先师、唱《医圣颂》、敬献艾草花篮,吸引了众多市民和游客驻足围观。

本次活动设置主会场和分会场,主会场设在医圣祠内。为了让市民朋友和游客近距

离感受中医药文化魅力,进一步了解我市中医药发展现状及艾产品,现场8家医院和6家企业设置了免费健康咨询、专家义诊、中医药特色项目体验、中医药事业发展和艾产品展览展示、健康讲座等活动。

分会场由各县区中医药发展局组织中医院及其他医疗机构,在当地社区和乡镇开展免费健康咨询(义诊)、艾灸体验和中医药健康科普文化知识讲座、中医药文化夜市等活动,将中医药知识和服务送到百姓身边,惠及千家万户。③9

病房里送来热乎乎的粽子

本报记者 张玲

“爷爷,祝您端午安康,我们做了粽子给您尝尝。”端午节当天,市中心医院全科医学科病房内爱心涌动,医护人员给抗战老兵赵戈华送上香囊和粽子,祝福节日快乐。

赵戈华老人今年93岁,1943年入伍,先后参加过抗日战争、解放战争、抗美援朝战争,在抗美援朝战场上荣立一个二等功和两个三等功。

据了解,赵戈华老人因肺部感染引发病症而住院,医院第一时间成立了关爱抗战老兵救治组,制订全套的治疗方案,精心开展治疗。

该医院全科医学科副主任医师王昱告诉记者,能为革命前辈服务,全体医护人员都觉得很光荣。几天来,医护人员在治疗和生活上都给予老人全方位的关怀。如今,老人已

经转危为安,身体恢复得很好。

忆起当年抗美援朝的岁月,赵戈华老人顿时精神十足。大家围在老人身边,听他讲述战场上的感人故事。讲到激动处,老人唱起“雄赳赳,气昂昂,跨过鸭绿江。保和平,卫祖国,就是保家乡……”这首振奋人心的《中国人民志愿军战歌》,让在场医护人员无不动容。

“幸福生活来之不易,很多曾经和我一起浴血奋战的战友在战场上牺牲了,而我活下来了。看到这一枚枚军功章,我就会想起战友们,军功章不属于我一个人,这是战友们共同的荣誉!”老人无限深情地说。

病房里,浓郁的家国情怀,让这个端午节铭记于大家心中。③9



中华轩辕龙舟大赛(淅川站)

上演“速度与激情”

本报讯(全媒体记者 卢晋荣)6月10日,河南省第十二届中华轩辕龙舟大赛(淅川站)火热开赛,来自淅川县的27支代表队,在碧波荡漾的鹤河上劈波斩浪、奋楫竞渡。

当日上午8时30分,赛事拉开序幕。在“咚咚咚”的鼓点声中,一艘艘龙舟如离弦之箭,在鹤河之上演绎着一场水上“速度与激情”。

“明年我也要去划龙舟。”“这样的比赛太精彩了。”活动现场,两岸观众被体育激情感染,纷纷摇旗呐喊,加油助威声此起彼伏。

在龙舟赛场外的鹤河景区西滨河广场,市民和游客们兴致勃勃地逛起了“龙舟市集”。市集以端午习俗体验和名优产品推介为切入点,渲染了浓厚的端午节日氛围。③9

“五朵杯”端午龙舟赛

青山绿水间竞渡

本报讯(全媒体记者 王笑荷 郑丰东 陈琢)6月9日上午,在风景如画的南召县五朵山九龙湖,一场别开生面的龙舟赛吸引了众多游客。

南召五朵山九龙湖度假区是一处集自然风光与生态旅游为一体的综合度假胜地,以优美的湖光山色、丰富的旅游资源以及完善的配套设施闻名遐迩。

9日上午的龙舟赛,南召农商银行股份有限公司、河南天蚕集团有限公司、河南源达工贸集团有限公司、河南中原钙业有限公司和河南五朵山实业集团有限公司分别派出代表队,在九龙湖上展开竞赛。青山绿水间,鼓点声、加油声、号子声响彻云霄。

五朵山旅游开发有限公司总经理阮军辉表示,举办五朵山龙舟竞赛活动,主要是想展示底蕴深厚的端午龙舟文化,同时利用九龙湖水域面积广阔、自然条件得天独厚、适宜开展水上休闲运动的特质,开展丰富多彩的水上运动,让更多的人享受水上运动带来的乐趣。③9



温情过端午

6月7日,卧龙区妇联、文联共同举办“情浓五月五、温情过端午——慰问企业家”活动,近30名女企业家及企业代表欢聚一堂,包粽子、做香包、剪纸、画团扇,感受传统文化魅力,增进情感交流。③9

本报记者 张峰 摄

服务资讯



广告热线
63155218

敬告 使用本报分类信息请供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。

出租

万达坊建业凯旋广场南户262平方米,楼层好,位置佳,可注册公司、办培训班、办会所等。电话:13673772499

遗失声明

△刘海洋1992年毕业于河南省南阳地区第一师范学校的毕业证遗失,毕业证编号:921249,声明作废。

△高建会的军人伤残证遗失,证号:豫军R134542,声明作废。

通知

根据国家社保政策,缴费模式变化,凡是宛城区石化总公司在职工,请于2024年6月20日前到公司办理职工养老保险和欠费补缴事宜。

联系电话:18625667001 13607633105

南阳市宛城区石化总公司
2024年6月7日